
 

МОЛОДІЖНИЙ ВІДПОЧИНОК В ІТАЛІЇ - РІМІНІ “SOLE 
D'ITALIA” 2026 

Курортне місто РІМІНІ знаходиться в області Емілія — Романья на узбережжі Адріатичного моря, витягнувшись широкою 
пляжною лінією практично від Равени до Католіки, Ріміні пропонує безліч умов для шикарного відпочинку. 

Комфортні готелі 3*, зі своєю не великою територією пропонують 3-х разове харчування за змішаною системою. 
Розміщення: 5-ти, 4-х, 3-и та 2-о місне (обмежена кількість для керівників). 

В кожному номері є ТВ, туалет\душ, шафа, стіл, дзеркало 
Близькість Ріміні до пам'яток культури робить його ідеальним для ознайомлення з минулим Італії: 

Республіка Сан — Маріно, Падуя, Верона, Венеція або Флоренція, і звичайно ж Рим.. 
Пляж — найбільші і найширші пляжі Італії в Ріміні — місця вистачить всім! 

Є платні і безкоштовні пляжі, де можна використовувати свої зонти 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 
ДАТИ ЗАЇЗДІВ ДАТИ ЗАЇЗДІВ ДАТИ ЗАЇЗДІВ 

7 НОЧЕЙ 9 НОЧЕЙ 12 ТА 14 НОЧЕЙ 

  20.06-27.06; 02.07-09.07 17.07-26.07 ПІД ЗАПИТ 
          10.07-17.07; 19.07-26.07   

31.07-07.08   

ВАРТІСТЬ ТУРУ ВКЛЮЧАЄ: 
проїзд в комфортабельному автобусі в обидві сторони, виїзди з таких міст: ​

Кёльн - Франкфурт - Мангейм - Карлсруе - Фрайбург - Леррах - Базель 
(Швейцарія)​

проживання в готелі 3* та 3-х разове харчування 
7 ночей на морі = 460 євро 
9 ночей на морі = 540 євро  

 
ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ: 

курортний збір 2,5 євро за 1 добу для всіх від 14 років включно (оплата в готелі) 
додатково дорослі від 18 років + 5 євро\ доба (оплата при бронюванні) 

страхування 
додаткові екскурсії на вибір (завчасно) 

 



 

ЕКСКУРСІЇ — ІТАЛІЯ — РІМІНІ — 2026 
В групові ціни від нашої компанії включено: 

* проїзд комфортабельним автобусом 
* супроводжуючий, гід 

* навушники за потреби 
 

 

SAN​ MARINO​ –​ САН​ МАРІНО 25 євро 
ГІРСЬКА​ ВІЛЬНА​ РЕСПУБЛІКА пів дня 
Заснована ще в 301 році, ця гірська країна не залишає нікого  
рівнодушним. Ми піднімемося на вершину гори, звідки відкривається  
шалений вид на багато кілометрів та адріатичне море, пройдемо скізь  
центральні ворота, повз охорону — гвардію і будемо милуватись  
середньовічним містом — державою: Палац Уряду, зміна караула,  
Базиліка Св. Маріно, монастир Св. Кьяри, площа Свободи, знамениті  
башти Сан Маріно. Окрім архітектурних памяток, Ман Маріно славиться  
набагато дешевшим ніж в Італії шопінгом, тут ви знайдете все про що  

мріяли.  
 

 

BOLOGNA​ —​ БОЛОНЬЯ 
 
Променад по старовинній столиці області Емілія - Романія. Болонья — 
одне із найзнаменитіших міст світу. Сюди, в один із старих університетів 
Європи 1088 року приїздять вчитися студенти зі всього світу.Місто 
славиться своїми аркадами — найдовшими в Європі. Тут знаходяться 
багато бутіків. В Болоньї, середньовічні палаци та собори зустрічаються 
на кожному кроці: Базилика Сан Стефано, палаццо Коммунале, церква 
Сан Сеполькро — церква Гроба Господнього, де похоронений Св 
Петроній. Знамениті криві башти Болоньї та місцевий ринок з 
Мортаделлою... 

40 євро 
більше ніж 

пів дня 

 

 

FLORENCE​ —​ ФЛОРЕНЦІЯ 55 євро 
цілий день 

Це скарбниця мистецтв. Це місто протягом століть було і є магнитом для 
скульпторів, архітекторів. Вузькі вулички, дворики, де нічого не 
змінилося з часів Данте. Ми побачимо основні локації: Кафедральний 
Собор, Баптистерій, площу Сеньорії та Старий Палац уряду Медічі, 
Золотий міст, дім Данте Аліг'єрі, церкву та площу Санта Кроче, палац 
Барджелло, статую Давида...Шкіряні ринки та джелато ) 

 

 

 

FLORENCE​ +​ PISA 
ФЛОРЕНЦІЯ​ +​ ПІЗА 

80 євро 
цілий день 

Екскурсія​ до​ Флоренції​ + 
Екскурсія “СПАСІННЯ ПІЗАНСЬКОЇ ВЕЖІ ”. Ми дізнаємось історію 
міста та відвідаємо основні локації: Падаюча Башта, Кафедральний 
Собор, Хрестильня, Кампосанто, Церква Св. Сикста, площа Кавалерів — 
витвір Вазарі та символ господства Медічі, Борго Стретто — одна з 
найяскравіших вулиць історичного центру. 

 

 

 

VENICE​ —​ ВЕНЕЦІЯ 55 євро 
цілий день 

Венеція розташована на 118 пагорбах, їх пов'язують 150 каналів. Самий 
довгий — Канале Гранде, простягається на 4 км. Ми відвідаємо всі 
основні локації: площу Сан Марко з Вежею та Собором Св. Марка, церкву 
Сан Джорджио делль Гречи, дім Марко Поло, Міст Ріальто, Театр 
Гольдоні, площу Св. Луки, дім Гете, та багато невеликих піацца та 
кампо. У вас є можливість покататись по каналам Венеції (1 година, від 
25 євро за людину) та відчути дух міста з води у компанії веселого 
гондольєра. 

 

 



 
 

 
 

 

 

VERONA​  +​  LAKE​ GARDA 
ВЕРОНА​ +​ ОЗЕРО​ ​ ГАРДА 
Казкові місця будуть супроводжувати нас на шляху в гори де 
відкриються неймовірні панорами Альп, самого озера, маленьких 
містечок, які розкинулись як зернята на узбережжі — кожне унікальне та 
зі своєю історією та архітектурою. Ми відвідаємо знаменитий пів-острів 
Сірміоне з фортецею Скагелірів 12-18 ст., тут були і римляни і 
лонгобарди, тут жив Св. Франциск з Ассізі, Св. Антоній з Падуї, Св. 
Бернард з Сієни, та оперна співачка Марія Каллас мала свою віллу, 
також тут знаходиться Палац 19 ст в Венеціанському стилі... Вузькі 
вулички, нереальні сади та тераси спускаються каскадами до 
смарагдової води озера. Таких місць як Сірміоне на Граді мало в світі! 
Сьогодні ми відвідаємо ще Середньовічне місто ВЕРОНА. Це італійське 
місто не потребує особливого представлення, адже щорічно привертає 
увагу величезної кількості туристів завдяки відомій всьому світові легенді 
про одну із найзнаменитіших закоханих пар – Ромео та Джульєтту. 
Тисячі людей приїжджають у Верону, щоб на собі відчути всю силу 
кохання шекспірівської пари, тут закохані біля «будинку Джульєтти» 
пишуть та залишають власні послання, розповідають історії свого 
кохання. Кожен лист, написаний від щирого серця, за два-три місяці 
отримує довгоочікувану відповідь від Джульєтти. Проте не лише цією 
романтичною історією славиться Верона – справжніми її перлинами є 
давньоримський амфітеатр Арена ді Верона, який чудово зберігся та 
який до сьогодні збирає тисячі людей на різноманітних театральних 
фестивалях і саме завдяки ньому Верону часто іменують Другим Римом. 
Замок Кастель Веккіо та кам'яні мости через річку Адідже нагадують нам 
про величне минуле затишного італійського міста. Без сумніву, Верона 
заслуговує твоєї уваги і точно залишить чудові спогади після неспішних 
прогулянок її мальовничими вуличками. 

75 євро 
цілий день 

 

 

ROME​ –​ РИМ 
ПРИВІТ РИМ!!! Оглядова екскурсія по Риму: Капітолійський пагорб, 
Колізей, Тріумфальна Арка Костянтина, колонна Траяна, Римський 
Форум та Імператорські форумі, фонтан Треві, памятник Вітторіано, 
площа Іспанії, Площа Венеції, площа Навона, Площа дель Пополо, 
Пантеон. ВАТИКАН!. Святому Престолу вистачило всього 44 гектари, 
щоб розмістити на них величний комплекс палаців, церков, парків, що 
були створені в різні історичні епохи. Держава Ватикан історично є 
осколком колишньої Папської області і однією з самих маленьких країн 
світу. Екскурсія включає в себе відвідання основних галерей музеїв 
Ватикану, сад соснової шишки, зал муз, зал грецького хреста, галерею 
гобеленів, галерею географічних карт, канделябрів, пинакотеку а також 
Секстинську Капеллу. Кульмінацією є відвідування Собору Святого 
Петра. Далі вільний час в Римі. 

80 євро 
цілий день 

 

 

PARK MIRABILANDIA 
ПАРК АТРАКЦІОНІВ 
 
Трансфер + Квиток 

Щоденно 
цілий день 

50 євро 

 

 

AQUAPARK AQUAFAN 
АКВАПАРК 
 
Трансфер + Квиток 

Щоденно 
цілий день 

45 євро 

 


